

Tietto Minerals Ltd Unit 7, 162 Colin Street West Perth, WA 6005 Tel: +61 8 9420 8270 Web: www.tietto.com

8 April 2021

Change of Registered Office Address

Tietto Minerals Limited (**Tietto** or the **Company**) (ASX: TIE) wishes to advise that its registered office and principal place of business address has changed to:

Tietto Minerals Limited Unit 7, 162 Colin Street West Perth WA 6005 Phone: +61 (0)8 9420 8270

All other contact details remain unchanged.

This update is authorised on behalf of Tietto Minerals Limited by:

Matthew Foy Company Secretary Tietto Minerals Limited